



Szakmai beszámoló

**„Generációs-híd program –
Fogadd örökbe a Nagyit” tevékenység**





Előzmények

Projekt adatai:

Kedvezményezett	Alsómocsolád Község Önkormányzata
Projekt címe	Mintaprogram a minőségi időskorért
Projekt azonosítója	HU11-0005-A1-2013
Projekt kezdő időpontja	2016.05.02.
Projekt tervezett befejezése	2017.04.30.
Konzorciumi partner	Őszi Fény Alapítvány

Az Alapítvány Alsómocsoládért szervezet és az Őszi Fény Alapítvány 2016. június 02-án Vállalkozási szerződést kötött a „Generációs-híd program – Fogadd örökbe a Nagyit” tevékenység keretében ellátandó feladatokra. A Vállalkozó részéről a kapcsolattartásra kijelölt személy: **Dávidné Varga Rózsa kuratóriumi elnök.**

Teljesítési időszak: 2016. október 01. – 2016. október 31.





Zenés teadélután

Helyszín: Őszi Fény Idősek Otthona
7345 Alsómocsolád, Rákóczi u. 74.

Időpont: 2016. október 11.

Elvégzett tevékenység:

A zenés teadélutánon a kötetlen együttléte, kötetlen beszélgetéseké, az éneké és a táncé volt a főszerep. A kellemes és az igényeknek megfelelően alakuló délután közösen elkészített finom és egészséges ételek tették teljessé.

Az idős korra jellemző a kapcsolatok beszűkülése, csökkenése, fellazulása, azonban, ahol él hozzátartozó (pld: gyermek), ott az látszik, hogy az idős ember egyre szorosabb kapcsolatban lesz, hiszen képességei – főleg önellátó képessége – csökkenése által egyre inkább függővé válik.

Ugyanígy van ez az Intézményen belül is. A kapcsolatokra szükségük van, mert egyébként befelé fordulnak, izolálódnak, a kapcsolataik az ellátó személyzetre és a szobatársakra korlátozódnak.

A rendszeres közösségi alkalmak oldják ezt a helyzetet, az Intézményben megjelenő gyermekek, fiatalok, középkorúak színesítik a mindennapokat, bővítik a kapcsolati hálót, újra nagyobb fokú alkalmazkodásra készítette az időseinket.

A közös élmények a pillanatnyi szabadidő eltöltésén túl tartalmas feltöltődést is biztosítanak a résztvevők számára.



MINISZTERELNÖKSÉG



Alsómocsolád, 2016. október 31.

Dávidné Varga Rózsa
elnök

Beszámolót elfogadta és ellenjegyezte:



MINISZTERELNÖKSÉG